



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№86 (10151)

суббота
28
октября

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Как появлялись дороги, машины и праздник

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Автотранспортный комплекс – одна из значимых движущих сил экономики Тюменской области. Слаженная и качественная работа специалистов автомобильного транспорта обеспечивает стабильное функционирование всех сфер жизни региона.

Высокая квалификация, преданность избранному делу и опыт помогают вам достойно трудиться на благо области и её жителей. Вы успешно решаете производственные задачи по безопасной перевозке пассажиров и своевременной доставке грузов, используя лучшие качества настоящего водителя – внимательность и уважение к другим участникам дорожного движения.

Развитию автотранспортных предприятий в Тюменской области уделяется серьёзное внимание. Активно совершенствуется транспортная система региона, ведётся работа по модернизации муниципального автопарка. Обновляется и дорожная сеть: в Тюмени и области ежегодно вводятся в эксплуатацию современные мосты и развязки, строятся и ремонтируются дороги.

Особые слова благодарности адресую ветеранам отрасли. Заложенные вами славные трудовые традиции сохраняют и продолжают молодые работники автотранспортных предприятий.

Желаю всем вам новых успехов в работе, счастья, здоровья и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА!

Поздравляю вас с Днём автомобилиста!

Сегодня автомобильный транспорт стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Отрадно видеть, что в последние годы активно реконструируются дороги, растут объёмы грузовых и пассажирских перевозок, что благоприятно сказывается на развитии нашего района. В то же время повышается не только роль автотранспорта в жизни и производстве, но и требования к его качеству и безопасности.

Выражаю слова благодарности всем, кто трудится на автобусах, грузовом и легковом транспорте за профессионализм, предельное внимание и осторожность на дорогах.

Поздравляю всех работников отрасли – водителей, механиков автотранспортного предприятия и служб района с Днём автомобилиста! Искренне желаю вам безаварийного движения по дорогам, надёжной техники. Крепкого здоровья, больших успехов и удачи, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Леонид САУКОВ, глава района.

Официально

РЕШЕНИЕ

26 октября 2017 г. № 71 с. Скородум
Об избрании Гопп Тамары Шаповны на должность главы Скородумского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Скородумского сельского поселения, решением Думы Скородумского сельского поселения от 03 октября 2017 г. № 69 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Скородумского сельского поселения» и результатами голосования Думы Скородумского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Скородумского сельского поселения от 26 октября 2017 года № 2, Дума Скородумского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Скородумского сельского поселения Гопп Тамару Шаповну с 30 октября 2017 года.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

Председатель Думы Скородумского сельского поселения Т. С. Тышкевич.



Куда Буньковское, Бызовское, Видоновское, Емуртлинское, Ингалинское, Коркинское, Крашенинское,

Липихинское, Нижнеманайское, Пятковское, Скородумское, Суерское, Упоровское, Чернаковское с/п.

Кому Всем водителям транспорта
и автомобилистам

Желаем мы вам в праздник вождения,

Здоровья, успехов, удач и везенья,

Легких дорог, возвращений счастливых,

Полного бака, пейзажей красивых.

Праздник водителей появился в нашей стране в 1976 году. Правда, изначально он касался только людей, работающих за рулём общественного транспорта и грузовиков.

Тогда, чтобы оповестить население о введении нового праздника, Министерство связи выпустило огромную партию тематических конвертов, на которых запечатлены КамАЗ, автобус и Волга ГАЗ-24. Через пять лет название праздника изменили на «день автомобилиста» и отмечать его начали все счастливые обладатели авто. Сейчас в нашем районе почти на 21 000 жителей приходится 7 850 автомобилей, водительские удостоверения есть у 35 процентов упоровцев, так что у каждого найдутся

знакомые не мыслящие себя без машины. Но ещё тридцать лет тому назад, ситуация была совершенно иной, и транспорта было мало, да собственно и дороги с твёрдым покрытием практически отсутствовали.

Георгий Алексеевич Миропольцев из Упорово работал тогда в управлении сельского хозяйства. Говорит, что частных машин было очень мало, по пальцам можно было пересчитать. Зато как радовались те, кто сумел стать лучшим по итогам областного социалистического соревнования. Передовиков из числа комбайнеров, механизаторов или доярок поощряли возможностью купить «Москвичи» и «Жигули» вне очереди. На украшенные хромированными деталями машины порой

прибегали смотреть даже жители соседних населённых пунктов.

Екатерина Александровна Муравьёва из Суерки помнит, как отец-передовик Александр Михайлович Герман получил свою первую машину: «Это был 1972 год. Из четырёх машин, пригнанных в район, одна, «Жигули», досталась нам. Все очень радовались. Родственники и знакомые приезжали целый месяц смотреть – на наше диво». В 1980 году Александр Михайлович получил возможность приобрести вторую машину, на этот раз «Ниву», которой радовался ещё больше.

Жительница Коркино Клавдия Григорьевна Смольникова в своё время работала диспетчером в совхозном гараже и вспоминает, как выписывая путевой лист, переживала за каждого шофёра – не попадёт ли в грязевой капкан, не нужно ли будет высылать на подмогу ещё грузовик: «Дорог в те времена в нашей стороне вообще не было. Иногда по пять часов добирались от Коркино до районного центра. Особенно сложно было весной – грузовики со скотом на борту то и дело застревали в грязи, тогда технику выручали из плена даже пешеходы».

Вспоминают жители села, что женщин на роды в Упоровскую больницу возили на тракторах Т-150,

в Заводоуковск же можно было добраться на скамейке в кузове ГАЗ-66. Отрадно, что с того времени всё кардинально поменялось. Теперь и расстояния как будто сократились, и дорога для водителей уже не испытание, а романтика.

Поздравляя автомобилистов с праздником, не забудьте пожелать, кроме крепкого здоровья и счастья, интересных путешествий, всегда полного бака, добрых сотрудников ГИБДД, лёгких ровных дорог и зелёных коридоров.

В подарках будьте избирательны, весьма уместны станут брелоки с номером машины, наборы инструментов, автопылесосы. Ценителей старины порадует модель редкого автомобиля, а радиоуправляемая машина – любого мужчину-водителя. Очень интересными могут стать подарки в виде похода в музей старинных автомобилей, или билетов на тест-драйв. Устройте прогулку на багги или весёлые гонки на картинге.

Можно и просто провести праздник за рулём. Погода сейчас располагает к неспешному передвижению в тёплом комфортном салоне авто. При этом вы успеете насладиться живописными пейзажами окрестностей. Вот увидите, праздник в таком формате запомнится надолго!

Вера ЛИПУХИНА.



Агитбригада районного Дома культуры так добиралась с концертами до работников колхозов и совхозов.

Прогноз погоды с 30.10 по 2.11



ПН +1... +3/ -3... -5



ВТ +2... +4/ -1... -3



СР +3... +5/ 0... -2



ЧТ +2... +4/ -1... -3

